
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROCEDURE INSTALLATION ET PARAMETRAGE CODE 
AVEC WINDOWS (10-11) pour Ineo +458 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

- Etape 1 sélection du pilote matériel : 

 

1-Aller sur le site https://www.develop-france.com/fr/accueil.html ou aller directement sur 
https://www.develop-france.com/fr/services/centre-de-telechargement.html 

2-Selectionner l’onglet « SERVICES » 

3-Trouver le menu centre de téléchargement

 

4-Dans le menu déroulant sélectionner votre type de matériel ici il s’agit d’un « A3 multifonction 
Couleur » 

 

https://www.develop-france.com/fr/accueil.html
https://www.develop-france.com/fr/services/centre-de-telechargement.html


 
 

 

5-Dans le menu déroulant sélectionner votre modèle ineo+xx0i dans votre cas il s’agit d’une Ineo 
+458 (très important de sélectionner le matériel avec le modèle « i » pour les séries xx0) 

 

6-Selectionner « Pilote » 



 
 

 

 7-Le système d’exploitation devrait être détecter automatiquement. Dans le cas contraire ouvrir le 
menu déroulant et sélectionner votre version de Windows 

 8-Verifier que la langue est bien en francais 

 

9-Selectionner la dernière version du pilote « Automatic Driver Installer » (attention ne pas utiliser 
la V4) 

 

 

 



 
 

 

 

 
 10-Cocher « Acceptez le contrat de licence » 

 11-Selectionner le fichier « .ZIP » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

- Etape 2 Installation du pilote sur PC 

 
1- Une fois le téléchargement effectué, retrouver votre fichier dans le dossier Téléchargement 

(CePC\Téléchargement) 
 

 



 
 

 

2- Décompresser le fichier  
 
3- Clic gauche  
 
4- Cliquer sur « Extraire tout… » 
 
5- Cliquer sur Extraire 
 



 
 

 

 
6- Ouvrir le dossier compressé et exécuter le fichier « Setup.exe » pour la version 32 bits ou 

« Setup64.exe » pour la version 64 bits 

 

7- Accepter la licence et Installer des imprimantes ou MFP et suivant 

 

 



 
 

 

8- Sélectionner le matériel ineo +458 dans la liste, faire suivant  

 

9- Sélectionner Installer 

 

 

 



 
 

- Etape 3 paramétrage et enregistrement de votre code 
utilisateur matériel 

 

1- Cliquer sur « Propriétés » 

 

2- Cliquer sur « Préférences » 



 
 

 

3- Modifier le type d’impression en « 1 face » pour désactiver le R/V par défaut 
4- Modifier le paramétrage couleur en « niveau de gris » pas défaut 
5- Cliquer sur « Appliquer » 

 

6- Sélectionner l’onglet de base 
7- Cliquer sur « Authentif/Suivi de volume » 



 
 

 

8- Rentrer le code à 4 chiffres qui été fourni pour votre structure dans la zone « Mot de passe » 
9- Faire « Vérifier » 
10- Puis « OK » lorsque la vérification a fonctionné 
11- Cliquer sur « Ok » 

 

12- Cliquer sur « OK » 
13- Le matériel est configuré 


